

金南大桥夜景略显单调

不少市民希望为她披上一件“五彩衣”

市民建议
2382258

2017年12月30日,达城市民期盼已久的“金南大桥”开通试运行。不仅对缓堵保畅起到了极大作用,而且入夜后景色可人,成为达城又一标志景观。但也有市民认为,现在的色彩有些单调,应为她披上一件“五彩衣”。



远观:大桥夜景好璀璨

白天,她用自己坚韧的身躯,承载数万奔驰的车流、托起达城交通的便捷;而夜晚,它又如温柔的处子,横卧在静静的州河之滨。

站在大寨子公园山顶上俯瞰,整个大桥就像一条绚丽的彩带,串起南城与西外,那192根斜拉钢索,在夜灯的映照下,仿佛如两把巨大的“雨伞”,倒映在夜色迷醉的州河之上。桥上,上百盏街灯华丽绽放,像无数个圆润的灯笼挂在夜幕下,而每一个灯笼上的数个尖圆小灯又犹如天女散花般,将大桥装扮得“霞光万丈、如同白昼”。“天上灯亮、地上车跑”,尽显“车如流水马如龙”的壮丽画卷。

建议:增添五彩斑斓的霓虹灯

夜幕降临,前往大桥观景的市民络绎不绝。夜景虽美,但让不少市民遗憾的是,桥上全是白炽灯,色彩单调。为此,有市民和网友建议在大桥的两个“立柱”及桥身上扮上不同颜色的彩灯,让金南大桥“霓虹闪烁、五彩斑斓”,以彰显大桥的无穷魅力,增添达城夜间绚丽的色彩!

同时,桥顶上的“金南大桥”几个字,因没有彩灯装饰,显得“苍白无力、黯然无光”,市民也希望将“金南大桥”几个字镶嵌上彩色的夜灯,让人们在夜间,远远的就能看见“金南大桥”。(本报社区记者 邱一彪 譙继)



丁山帮办

13882889876

俗话说,要想富,先修路。可是路虽修通了,但几年来却没有客运车辆进村,村民们到各乡镇赶场不是靠双腿走路,就是搭摩托车,客车不进村,水泥路没有成为致富路。17日,家住宣汉县清溪镇龙佛村的村民李明坤向本报“丁山帮办”栏目寻求帮助。

欢天喜地 水泥路连通多个乡镇
忧心忡忡 几年没有一辆客车来

村民心愿:

水泥路通了 望眼欲穿盼客车进村

据李明坤介绍,五六年前,宣汉县清溪镇至黄石、下八、南坝的公路一并连通并硬化成了水泥路面,全长三四十公里,近5米宽,是这几个乡镇村民互通往来的快捷通道。可令人遗憾的是,到现在这条路上都没有一辆农村班线车跑客运,村民们相互“串门”或赶场也只能靠走路或者坐摩托车。

李明坤说,他们清溪位于宣汉县南边片区,该镇就有4个村的村民出行必经这条道路。由于没有班线车,村民们出行只好去坐摩托车。而摩托车不但收费高,还不安全。去年,李明坤70多岁的大爸坐摩托车赶场,不幸从车上摔下来受了伤。

“我们盼星星、盼月亮,盼了好几年都想能开通班线车,方便几个乡镇村民的出行!”李明坤表示,眼看新春佳节即将来临,走亲访友的人员会更多,加上大部分外出务工人员回家,班线车一旦开通,定会给村民们带来“福音”。

部门回应:

系村道公路 不具备通车条件

随后,记者就此联系了宣汉县运管所,该所客运股郭姓工作人员告诉记者,但凡要开通农村客运或农村公交,其路面必须达到6米宽,并且沿途还应设置安保设施。到目前为止,南坝至下八、南坝至天台的农村公交已经相继开通;宣汉至黄石的农村客运也开通了,宣汉至清溪的农村公交于去年也成功开通了。而当事人所反映的这条路系村道公路,该路面现阶段还达不到开通农村客运或农村公交的条件。

最后,郭姓工作人员表示,至于这条道路今后是否能够开通客运班线,还要看未来的发展和规划。另外,开通农村客运或农村公交必须要当地党委、政府书面申请,通过安监局、交警大队、交通局、运管所四部门工作人员到现场调研考察后,且公路达到相应等级才能按照程序进行审批。

(本报记者 罗丁山)

孤寡老人寒夜迷路摔伤

民警热心救助送医

感人事

寒冷冬夜,一个迷路的老人满脸是血,无助地站在路边冻得瑟瑟发抖。达川区民警及时将受伤老人送往医院救治,并连夜将老人送回了敬老院。



近日晚9点35分,达川区大树派出所的报警电话骤然响起,一位村民报警称,大树镇宝山村发现一个满头白发的老人满脸鲜血,无论村民怎么询问,老人都不开口说话。

值班民警立即赶往现场,只见一位身着蓝色外衣的老人,浑身沾满了泥土,右边脸颊上满是鲜血,身体孱弱,表情木然,无助地站在寒风里,全身不停地哆嗦。民警立即将老人请到村民家的加工坊里避寒,并反复询问老人的情况,但老人只是目光呆滞地望着民警,一言不发。民警走访调查得知,该老人很可能患有老年痴呆症,因为迷路而流落到了宝山村,在黑灯瞎火中摔伤受挫。

民警随即将老人送往卫生院救治。看到民警热心救助自己,老人终于开口说话了。原来老人名叫鲁某某(男,现年66岁),孤寡老人,原住在大树镇东照敬老院。民警立即电话联系该敬老院,院长告诉民警,他们正在四处寻找老人。鲁某某患有老年痴呆症,当晚吃过晚饭后,他独自一人出门散步溜达,不想竟迷路了。

经医生包扎处理完伤口后,民警又连夜把鲁某某送回了敬老院。

(伍洲 本报记者 罗烽烈)

主编 王爱民
编辑 韩春艳官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258

通知

单位职工:

我公司于1997年按照有关文件实施了改制,2001年9月公司停止运转。2011年11月,公司启动完善改制职工安置工作,但因多种原因,未完善彻底。2014年6月,达州市中级人民法院依法拍卖处置了我公司的财产,部分拍卖资金已用于解决职工的养老保险。为进一步完善改制职工安置工作,望广大职工于2018年4月30日前回公司核实完善相关手续。逾期按相关规定办理。

特此通知

广告 达县大家食品有限公司 2018年1月18日

对外公开招租
承包公告

现将位于通川区朝阳东路西圣寺巷12号的市矿山救援大队基地对外招租;将位于达州市经开区的市救援支队新基地职工食堂对外承包。报名时书面提供报价、租赁用途、期限和单位资质(均盖鲜章)及刊登招租信息的《达州晚报》一份。食堂承包者须具有相应资质。

截止时间:1月24日17时

联系人:吴先生 0818-2241590 18982892338

达州市安全生产应急救援支队 2018年1月17日

急聘

达州市侨兴房产开发有限公司因业务发展需要,现急聘主办会计、工程施工员各三名,要求大专以上学历,中级职称,年龄45岁以下。工程资料员、安全员各二名。报名地址:达川区侨兴街18号 报名邮箱:

441388367@qq.com

联系电话:13551444762

广告